

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Государственная библиотека Югры»



УТВЕРЖДАЮ
Директор

О.М. Павлова

2019 год

**Положение о проведении акции
«85 добрых дел к 85-летию
Государственной библиотеки Югры»**

1. Общие положения

Акция «85 добрых дел к 85-летию Государственной библиотеки Югры» (далее – Акция, Библиотека) приурочена к юбилею Государственной библиотеки Югры и будет проводиться с 14 февраля 2019 года.

В Акции принимают участие сотрудники и читатели Библиотеки, добровольцы, добровольческие объединения и инициативные группы, жители города Ханты-Мансийска.

Цель Акции – пропаганда и распространение позитивных идей добровольного служения обществу и реализация их на практике.

Задачи Акции:

пропаганда Библиотеки и формирование имиджа деятельного участника общественной жизни Ханты-Мансийска;

продвижение идей социального добровольчества, направленного на решение социальных проблем или задач жителей Ханты-Мансийска и общества в целом;

вовлечение читателей и сотрудников Библиотеки в общественную жизнь Ханты-Мансийска;

создание волонтерского объединения Библиотеки.

2. Организация и проведение Акции

Организатор Акции – Государственная библиотека Югры с целью проведения Акции осуществляет следующую деятельность:

информирует о мероприятиях Акции, приглашает и организует участие сотрудников и читателей Библиотеки в них;

осуществляет организационное и информационное сопровождение Акции;

организует площадки общественных инициатив в Библиотеке; подводит итоги Акции, выявляет лидеров Акции.

Акция реализуется в следующих направлениях:

социальное (решение социально значимых проблем, оказание помощи отдельным группам населения: инвалидам, пожилым людям, многодетным и неполным семьям, детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию);

экологическое (защита окружающей среды, озеленение городских территорий, уборка территории);

культурно-просветительское (помощь в книгоношестве, организация мероприятий Библиотеки, экскурсий).

3. Оценка результативности и подведение итогов Акции

На официальном сайте Библиотеки ведется рубрика «85 добрых дел к 85-летию Государственной библиотеки Югры», на которой формируется новостная лента и счетчик:

количество добрых дел (напрямую зависит от количества благополучателей, например, если доброе дело предполагает индивидуальную работу с человеком (занятие спортом, тренинг, подарок и др.) – количество добрых дел рассчитывается в зависимости от количества благополучателей, но если организована лекция для 30 человек – будет зачтено одно доброе дело);

количество добровольцев.

Информирование осуществляется в группах Библиотеки в социальных сетях.

За активное участие в Акции участники будут награждены дипломами и специальными наградами. Итогом Акции станет «Книга добрых дел», в которой участники могут рассказать о своих добрых делах.

Координаторами направлений Акции являются:

Социальное направление – Гибадуллина Анастасия, ведущий библиотекарь сектора по работе с людьми с ограничениями жизнедеятельности;

Экологическое направление – Боровиков Юрий, библиотекарь сектора отраслевой литературы;

Культурно-просветительское направление – Парфёнова Галина, заведующая отделом по работе с детьми и юношеством.